

Програма підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Економіка в будівництві» закладів ФПО та П(ПТ)О

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Економіка в будівництві» закладів ФПО та П(ПТ)О		
3	Мета програми	Удосконалення методичного та практичного рівнів професійної, компетентності викладачів дисципліни «Економіка в будівництві» закладів ФПО та П(ПТ)О, відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти		
4	Напрямок програми	Розвиток професійних компетентностей: знання навчальної дисципліни, фахових методик, технологій		
5	Зміст програми	№ з/п	Тема	Год
		1	Основні принципи економіки в будівництві: <ul style="list-style-type: none"> Вивчення теоретичних основ економіки та їх застосування у сфері будівництва. Аналіз ринкових відносин та їх вплив на економіку будівництва. 	2
		2	Фінансовий аспект у будівництві: <ul style="list-style-type: none"> Вивчення фінансових інструментів та методів управління фінансами в будівництві. Проведення практичних занять з розробки фінансових планів та аналізу інвестиційних проектів. 	4
		3	Управління витратами та бюджетування у будівництві: <ul style="list-style-type: none"> Розгляд методів контролю та оптимізації витрат на будівельні проекти. Розробка стратегій бюджетування та планування витрат у будівельній сфері. 	4
		4	Планування та контроль виробничих процесів у будівництві: <ul style="list-style-type: none"> Вивчення методів планування виробничих процесів та ресурсів у будівництві. Проведення практичних занять з організації виробництва та контролю за виконанням планів. 	4
		5	Маркетингові аспекти в будівництві: <ul style="list-style-type: none"> Огляд стратегій маркетингу та продажу будівельних послуг. Розробка маркетингових планів та акцій для просування будівельних продуктів на ринку. 	4
		6	Правове регулювання в будівництві: <ul style="list-style-type: none"> Вивчення основних нормативно-правових актів, що стосуються будівництва. Проведення аналізу юридичних аспектів управління будівельними проектами. 	4
		7	Інноваційні технології в будівництві: <ul style="list-style-type: none"> Розгляд сучасних технологічних рішень та їх вплив на економіку будівництва. Вивчення можливостей використання інновацій у підвищенні ефективності будівельних проектів. 	4
		8	Стратегічне планування розвитку підприємств будівельної галузі: <ul style="list-style-type: none"> Розробка стратегій розвитку підприємств будівельної сфери з урахуванням економічних тенденцій. 	4

		<ul style="list-style-type: none"> Проведення аналізу конкурентної середи та розробка стратегій конкурентного переваги. 	
		Всього	30
6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС	
7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна	
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	Фахова, методична, аналітична, загальнопедагогічна, освітологічна, філологічна	
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації	
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/	

